

# “花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖和牡丹奖项颁奖典礼举行

本报讯(记者 孔博) 4

月27日，“花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖和牡丹奖项颁奖典礼举行,颁发中国牡丹之都卓越贡献奖及牡丹系列奖项。市委书记张伦出席活动并致辞,市委副书记、市长李春英,市领导王磊、王卫东、王军、陈宝华,市牡丹发展工作领

导小组副组长侯婕出席。

张伦在致辞中指出,牡丹是菏泽最靓丽的名片。菏泽牡丹栽培历史悠久,牡丹文化氛围浓厚,牡丹名园星罗棋布,牡丹元素随处可见,牡丹文化已深深融入菏泽人民血脉之中。近年来,菏泽深入学习贯彻习近平总书记视察菏泽重要讲话

精神,凝心聚力做好牡丹文章,实现牡丹种苗繁育、花卉培植、产品研发、文艺创作全链条提档升级。菏泽牡丹事业的发展,离不开广大牡丹产业及文化艺术工作者的辛勤付出。“花开盛世”牡丹系列奖项评选,是我市近年来重点打造的牡丹发展举措,旨在奖励在牡丹栽培

育种、文艺创作、商业创新等方面做出突出贡献的个人和团队,推动牡丹产业、牡丹文化艺术繁荣发展。希望各位获奖者再接再厉、再创佳绩,为牡丹产业和文化艺术繁荣发展做出新的更大贡献。

典礼上,张伦、李春英、王磊、王卫东等市领导为获奖者

颁奖。

据悉,今年“花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖和牡丹奖项评选,围绕牡丹产业、文化艺术设有7大奖项,共征集到来自日本、马来西亚等多个国家,以及国内31个省市、港澳台地区参赛作品1.3万余件,最终184件作品获奖。

## 网络影响力前三,“菏泽牡丹”备受关注

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王宁宁)

山东公共品牌的传播影响力日前出炉,菏泽牡丹上榜前三,排名

上涨幅度居首。

牡丹晚报全媒体记者从壹点智库Brand-C品牌竞争力数字实验室获悉,该实验室对山东公共品牌的传播效果进行了大数据测评,发布了3月份山东公共品牌网络传播影响力指数(简称“INC指数”)。数据显示,位居品牌网络传播影响力指数排行榜前十的分别是好客山

东、好品山东、菏泽牡丹、章丘铁锅、潍坊风筝、平阴玫瑰、山东手造、日照绿茶、烟台苹果、沾化冬枣,其中排名涨幅最多的是菏泽牡丹,提升7名,位居第三名。数据还显示,该月份110家山东公共品牌的INC指数平均值为386.15,与2月相比传播影响力均值增长5.96%。

据了解,INC指数全称是“网络传播影响力指数”,是数字化时代品牌传播效果量化评价体系,一级指标包括品牌信息的传播广度、传

播热度、网络关注度、官网等自有传播平台的呈现度,以及市场活跃度、网络美誉度。数据分别来自全网信息大数据平台、主流社交媒体平台、搜索大数据平台、SEO平台、电商平台、用户评价平台等。根据行业不同,评价维度会有所取舍,其中,山东公共品牌的INC指数评价维度包括传播广度、传播热度、网络关注度、官网呈现度。INC指数的理论极限值为1000,各维度指标根据分值大小,由低到高分为5级。

(上接第1版)二是坚定不移谋发展,紧扣菏泽实际,坚定不移贯彻新发展理念,聚精会神抓建设,全力以赴谋发展。抢抓重大政策机遇,围绕市委确定的“六个新菏泽”的目标和市政府工作报告提出的“七项重点任务”,抓落实、求突破、见实效,确保全市经济社会发展质效持续提升,不断开创“后来居上”新局面。三是坚定不移践初心,牢记“人民政府为人民”的要求,用心听取民声,用情体悟民意,用力排解民忧。扎实推进社会事业全面进步,努力满足人民群众对教育、医疗、文化、养老、生态等方面的需求,不断提升人民群众的幸福感和满意度。四是坚定不移优环境,自觉运

用法治思维和法治方式解决问题、推动工作,严格依照法定权限和程序履行职责,确保政府各项工作始终在法治化轨道上运行。大力推进诚信建设,深入推进“放管服”改革,持续优化营商环境,让菏泽成为发展的沃土、安居的乐土。五是坚定不移守底线,自觉扛牢政府全面从严治党第一责任人职责,认真履行“一岗双责”,自觉接受人大法律监督、工作监督和政协民主监督,主动接受社会各界和人民群众的监督,做良好政治生态和社会风气的引领者、营造者和维护者。

张伦在大会闭幕前作了讲话。他说,市二十届人大三次会议的各项议程全部进行完毕,在大会主席团的领导下,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项任务。会议期间,始终洋溢着讲大局、讲政治、讲团结、讲发展的良好氛围,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主团结、风清气正的大会,开得很成功。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求和视察菏泽重要讲话精神,改革创新、锐意进取,凝心聚力、砥砺前行,为突破菏泽、后来居上作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

## 休刊不停“报”

## 本报新媒体陪您过“五一”

根据“五一”劳动节放假有关安排,本报5月1日-3日休刊,5月4日起恢复正常出版。

假日期间,本报休刊不

停“报”,新媒体平台(牡丹晚报微信、微博、今日头条号、抖音号等)将陪您过“五一”,每天第一时间为您提供鲜活的新闻报道、及时的资讯服

务、暖心的真情故事!您如果有新闻线索,可以通过牡丹晚报官方微信联系我们。

祝广大读者朋友节日愉快!

本报编辑部

力争快速处置、快速清障、快速恢复畅通

## “五一”拥堵,小型车辆可借道通行



车辆在高速上发生故障,救援人员驰援(资料片)

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)

“五一”小长假将至,在外出探亲、旅游及免费通行政策叠加下,5天假期高速公路车流量将大幅增加,预计交通量较平时增加2倍以上,为保障辖区高速公路安全畅通,山东高速股份有限公司菏泽运管中心多措并举保障大流量下高速公路安全高效通行。

据介绍,为力保“五一”高速公路安全畅通,山东高速股份有限公司菏泽运管中心路管人员全员上岗,24小时值班值守,采用路面巡查与电子巡查相结合,发现车辆拥堵,及时赶往现场,与高速交警、交通执法人员联勤联动,共同疏导指挥车辆。并在车流量集中、易发生拥堵重点路段和重点部位,

专门布署清障救援设备和队伍。道路发生事故后,巡查人员需在20分钟内赶到现场,30分钟内完成清障,做到就近出警,快速处置、快速清障、快速恢复畅通。

日兰高速曹州枢纽立交、济广枢纽立交、菏泽南枢纽立交、曹州西枢纽立交附近路段,车流量大,容易发生拥堵。高速

公路运营单位提前协调交警部门同意,小长假期间,在4个互通立交枢纽处将设置“小型车辆可临时借用应急车道通行”提示牌,在道路拥堵时,小型车辆临时借用应急车道通行,并安排专人现场引导,尽可能避免车辆追尾、剐蹭等交通事故,提升路段通行能力,切实为社会公众提供高品质出行服务。

## 鲁西新区公开招聘教师306人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)

4月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽鲁西新区获悉,该区今年面向社会公开招聘中小学教师246人、幼儿园教师60人,共计306人。

招聘条件方面,年龄需在40周岁(含)以下(1982年5月9日以后出生,以身份证件年龄为准)。在学历、学位方面,2023年国家统招全日制普通高校应届毕业生应聘的,须在2023年7月31日前取得学历、学位证书,其他人员应聘的,须在2023年5月9日前取得国家承认的学历、学位证书。应聘人员应具有招聘岗位要求的教师资格证书,对暂未取得教师资格证

书的应聘人员,须在办理聘用手续前取得相应教师资格证书。

考试报名工作,采取统一时间、网上报名、网上缴费的方式进行。考试分为笔试、面试,均采用百分制计算成绩,各按50%折算计入总成绩。

报名时间:5月9日9:00-11日16:00。查询时间:5月9日11:00-13日16:00。初审时间:5月9日11:00-12日16:00。缴费时间:5月9日11:00-13日16:00。考试时间:5月28日上午9:00-11:30。

报名网站为菏泽鲁西新区网站(<http://www.hzkfz.gov.cn/>)。